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PROVE INVALSI 2019
                     STUDENTI DIVERSAMENTE ABILI E DSA
 
                                                      A TUTTI I DOCENTI REFERENTI 
DEGLI STUDENTI DIVERAMENTE ABILI E DSA     
 
Oggetto: PROVE INVALSI 2019 – STUDENTI DIVERSAMENTE ABILI E DSA   
           
In riferimento alle prove INVALSI 2019 (periodi indicati nella circolare n.103), sia per le classi seconde che per le classi quinte, i Docenti referenti per alunni diversamente abili  e DSA e tutti i Docenti di Sostegno sono tenuti a recepire le seguenti informazioni trasmesse dall'INVALSI.
STUDENTI DIVERAMENTE ABILI
Ai sensi dell'art.20, c.8, del D.Lgs. 62/2017 si comunica che, in base al PEI, possono essere adottate:
· misure compensative: tempo aggiuntivo (fino a 15 minuti per ciascuna prova), sintetizzatore vocale per ascolto individuale in audio-cuffia, calcolatrice, dizionario, ingrandimento, adattamento prova per alunni sordi, formato Braille.
· misure dispensative: esonero da una o più prove, per Inglese esonero anche solo da una delle due parti della prova (reading e listening).
STUDENTI CON DSA.
Ai sensi dell'art.20, c.14, del D.Lgs. 62/2017 si comunica che, in base al PDP, possono essere adottate:
· misure compensative: tempo aggiuntivo (fino a 15 minuti per ciascuna prova), sintetizzatore vocale per ascolto individuale in audio-cuffia, calcolatrice, dizionario.
· misure dispensative: esonero dalla prova di Inglese solo per gli alunni con DSA il cui PDP prevede di essere dispensati dalle prove scritte di lingua straniera o l'esonero dall'insegnamento della lingua straniera.
Come ogni anno, al momento opportuno, sarà cura della Prof.ssa Rovinetti, referente   incaricata di seguire l'organizzazione dell’INVALSI, mettersi in contatto con i referenti degli alunni diversamente abili e DSA di ogni indirizzo, per comunicare all'INVALSI le misure da adottare per ogni singolo caso.
Per informazioni più dettagliate inerenti le prove, si leggano le circolari riferite alle prove INVALSI di Italiano, Matematica e Inglese.
Si invitano i Docenti a prestare attenzione ad ulteriori circolari che, a seguito di nuove comunicazioni dal parte dell'INVALSI, potrebbero trasmettere notizie utili, informazioni ed ulteriore materiale da consultare.
Per informazioni, rivolgersi alla Prof. ssa Rovinetti.
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