AVVISO


AGLI STUDENTI DEL POLO A. VOLTA
 E ALLE LORO FAMIGLIE
A TUTTI I DOCENTI
AI COLLABORATORI SCOLASTICI

Oggetto: giustificazione delle assenze e richiesta Didattica Integrata
La situazione legata all’emergenza COVID ci  impone di mettere in campo tutte le misure di prevenzione possibili.
Si invitano pertanto le famiglie ad una attenta rilettura del documento da loro sottoscritto “Integrazione al Patto di Corresponsabilità Educativa” al fine il prevenire il verificarsi di potenziali situazioni a rischio COVID all’interno dell’Istituto.
Come già comunicato in un precedente avviso, in caso di assenza per motivi famigliari o di salute NO Covid è necessario indicare accanto alla motivazione le seguenti diciture:
MOTIVI FAMIGLIARI. Si dichiara inoltre che l’alunno non si è recato in paesi a rischio COVID
MOTIVI DI SALUTE NO COVID: la famiglia ha consultato il medico prima del rientro in classe.
Si fa presente che, vista l’emergenza, in assenza di giustificazione, il Dirigente non permette la riammissione in classe.
Qualora un alunno di rientro a scuola, dopo un’assenza, fosse sprovvisto di giustificazione, i genitori saranno immediatamente contattati dalla scuola. Lo studente non potrà entrare in classe fino al momento in cui non presenterà una giustificazione.
Riguardo la possibilità di accedere alla Didattica Integrata (lezioni a distanza),  si ricorda come da normativa vigente, che l’Istituto potrà concedere la DDI previa  richiesta scritta da parte dei genitori (anche in caso di alunni maggiorenni).
La richiesta dovrà necessariamente  essere corredata di attestazione medica comprovante la necessità per lo studente di seguire le lezioni a distanza e non in presenza.
Si auspica da parte di tutti la massima collaborazione.
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